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Az OMBKE mosonmagyaróvári helyi szer-
vezete 2003. június 6–7-én Dunaszige-
ten a MOTIM Rt. üdülôjében tizedik alka-
lommal rendezte meg a „tudományos
szakmai napot”, ezúttal is nagy érdeklô-
dés mellett.

A meghívottak június 6-án, pénteken
15 órakor találkoztak az üdülôben, ahol
az elôzetesen meghirdetett program
alapján történt a vendégek fogadása. A
helyi szervezet titkára, Csutak István ok-
leveles kohómérnök köszöntötte a meg-
jelenteket, majd röviden ismertette a
szakmai napok programját.

Ezt követôen Ferencz István okleveles
kohómérnök, a helyi szervezet elnöke
üdvözölte a megjelenteket, közöttük
Stipkovics Pál mosonmagyaróvári polgár-
mestert, országgyûlési képviselôt, dr.
Csizmazia Miklóst, a MOFÉM Rt. ügyveze-
tô igazgatóját, dr. Leitner Lászlót, a
MOTIM Rt. Kádkô Kft. ügyvezetô igazga-
tóját, Molnár Ferencet, a Kühne Vasöntö-
de Kft. ügyvezetô igazgatóját, dr. Len-
gyel Károlyt, az OMBKE elnökhelyettesét
valamint dr. Bakó Károly egyetemi ta-
nárt, az OMBKE vezetôségi tagját. Rövi-
den megemlékezett a korábbi évek ha-
sonló rendezvényeirôl, szólt a helyi szer-
vezet munkájáról, méltatta a tagság
összefogását, melynek eredményeként
immár tizedik alkalommal kerülhetett sor
erre a rendezvényre. Beszédében mély
tisztelettel emlékezett meg az idôközben
elhunyt dr. Havasi László okleveles kohó-
mérnökrôl, az OMBKE választmányának
tagjáról, aki mindig lelkes támogatója
volt a mosonmagyaróváriak rendezvé-
nyeinek. Egyúttal köszönetet mondott
azoknak a szerveknek, szervezeteknek és
személyeknek, akik a mostani dunaszige-
ti rendezvénynek erkölcsi és anyagi tá-
mogatást biztosítottak.

A vendégek közül elôször Stipkovics
Pál polgármester – köszöntô szavai után
– röviden ismertette Mosonmagyaróvár
fejlesztési tervét. Az elért eredmények
mellett szólt a gondokról is. Kiemelte az
EU-csatlakozásból adódó feladatokat,
egyben gratulált az OMBKE jubileumi
ülésével kapcsolatban. A jövôben is szív-

ügyének tekinti az egyesület aktív mûkö-
dését, támogatását. 

Kedves színfoltja volt a rendezvény-
nek, amikor Csutak István titkár átadta a
város polgármesterének a Kontrech Sán-
dor csornai öntô által bronzból készített
Magyarország címert.

Dr. Csizmazia Miklós, a MOFÉM Rt. ve-
zérigazgatója elôadásában bemutatta a
103 évvel ezelôtt alapított gyárat, annak
történetét napjainkig. Részletesen szólt
a gyár életérôl, felemelkedésérôl, az el-
ért sikerekrôl és a napjainkban tapasztal-
ható állapotokról. A jó nevû vállalat je-
lenleg a TEKA Csoport tagjaként igyek-
szik alkalmazkodni a nem könnyû piaci
helyzethez.

Ezt követôen dr. Leitner László, a
MOTIM Rt. Kádkô Kft. ügyvezetô igazga-
tója részletesen ismertette az 1934-ben
alapított elsô magyar timföldgyár törté-
netét.

Molnár Ferenc, a Vasöntöde Kft. ügy-
vezetô igazgatója elôadásában utalt a
130 évvel ezelôtt alapított Kühne-gyár
történetére, kiemelve a mezôgazdasági
gépgyártás mellett a gyár öntödéjének
meghatározó szerepét. Az országosan el-
ismert Kühne-gyári termékek elôállítása
során nagy szerepe van napjainkban is az
egyre fejlôdô, modernizálódó vasöntödé-
nek. 

A privatizációt követôen a gyár nagy
átalakuláson ment keresztül, így például
a mezôgazdasági gépek gyártása mellett
napjainkban a CREDO autóbuszgyártás
terén vannak érdekeltségei. Jelenleg egy
nagy beruházás keretén belül korszerû,
nagynyomású, automata gépsor üzembe
helyezési munkálatai folynak.

Az elôadások elhangzása után a három
patinás termelôvállalat „termékkiállítá-
sát” tekintették meg a jelenlévôk, mely
nagy elismerést váltott ki A meghívott
kiállítók közül ezúttal Miklós István vegy-
ipari gépészmérnök, ügyvezetô igazgató
az ANTAMIK Kft., míg Buza Barnabás
igazgató, az INTERTEST Labortechnikai
Bt. által forgalmazott termékeket, elem-
zôberendezéseket mutatta be.

A hivatalos programot ízletesen elké-

szített vacsora követte. Ezután már jó
hangulatban, baráti beszélgetést követô-
en került sor a nagyon várt jubileumi
szakestélyre. A hagyományoknak megfe-
lelôen ezúttal is Kiss Csaba okleveles bá-
nyamérnök lett a szakestély elnöke, aki-
nek köszönhetôen a selmecbányai ha-
gyományok ezúttal is felelevenítésre ke-
rültek. A szakestély elnöke nagy rutinnal
látta el feladatát, és ebbôl adódóan nem
hiányzott a jó hangulat sem. A szakes-
tély során megválasztott tisztségviselôk
– Dánfy László, Puza Ferenc, Gombár Já-
nos – ezúttal is jól látták el megbízatá-
sukat. A jól sikerült program zenés, tán-
cos mulatsággal, végül a bányász- és ko-
hászhimnusz közös éneklésével fejezô-
dött be.

Másnap szabadidôs program keretében
a jelenlévôk közelebbrôl is megismerked-
hettek Szigetköz természeti szépségei-
vel. Tóth István, Dunasziget polgármes-
tere vállalta a táj bemutatását. Elôadásá-
ban szólt Szigetköz természetvédelmi
problémáiról, a nagy Duna elterelése
után bekövetkezett negatív hatásokról.
Meglepetésként gazdag programot szer-
vezett a jubileum résztvevôinek. Motor-
csónakos kirándulás lehetôvé tette a szi-
getközi táj közvetlen közelrôl való meg-
ismerését, a Duna elterelésébôl adódó
helyzet felmérését, megszemlélését. Kel-
lemes meglepetésként szolgált a „pará-
dés kocsival” való utazás is, a térség szi-
getvilágának megismerése. A résztvevôk
egyhangúlag elismerôleg nyilatkoztak a
változatos programokról. A vártnál job-
ban sikerült délelôtti program közös
ebéd elfogyasztásával fejezôdött be. Ez-
úttal a nyári meleg idôjárás lehetôvé tet-
te, hogy a jól úszók közvetlen közelrôl is
megismerkedhettek a szigetközi víz mi-
nôségével.

Összefoglalásként elmondható, hogy 
a résztvevôk egybehangzó véleménye
alapján a tizedik szigetközi tudományos
szakmai nap elérte célját, és mindenki
jól érezte magát. Így a szervezôk bíz-
hatnak a jövô évi folytatásban. Úgy le-
gyen!

✍ Dr. László László

Jubileumi tudományos szakmai nap 
Dunaszigeten




